



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIDOVEC
Općinsko vijeće Općine Vidovec**

KLASA: 024-01/23-01/010
URBROJ: 2186-10-01/1-23-04
Vidovec, 11.12.2023.

**OBJEDINJENI ZAKLJUČCI I ODLUKE
DONIJETI NA 22. SJEDNICI
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIDOVEC
ODRŽANE DANA 11. PROSINCA 2023. GODINE**

**ODLUKA o donošenju Proračuna Općine Vidovec za 2024. godinu (2. i 8. razina) i
Projekcije Proračuna Općine Vidovec za 2025. i 2026. godinu (2. razina)**

Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Proračun Općine Vidovec za 2024. godinu (2. i 6. razina) i Projekcije Proračuna Općine Vidovec za 2025. i 2026. godinu (2. razina).

Proračun Općine Vidovec za 2024. godinu i Projekcije Proračuna Općine Vidovec za 2025. i 2026. godinu, dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o donošenju Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Vidovec za 2024. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Vidovec za 2024. godinu.

Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Vidovec za 2024. godinu, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**ODLUKA o prihvaćanju prijedloga Programa gradnje objekata i uređaja komunalne
infrastrukture na području Općine Vidovec za 2024. godine**

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2024. godine.

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2024. godinu dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKA o prihvatanju prijedloga Programa Javnih potreba Općine Vidovec za 2024. godine

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Prijedlog Programa Javnih potreba Općine Vidovec za 2024. godine.

Program Javnih potreba Općine Vidovec za 2024. godinu dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKA o prihvatanju prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2024. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2024. godinu.

Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2024. godinu dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKA o donošenju Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Vidovec za 2024. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Program gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Vidovec za 2024. godinu. Program gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Vidovec za 2024. godinu, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKA o donošenju Programa utroška sredstava vodnog doprinosa za 2024. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Program utroška sredstava vodnog doprinosa za 2024. godinu. Program utroška sredstava vodnog doprinosa za 2024. godinu, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKA o donošenju Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Program utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu. Program utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKA o donošenju Programa utroška sredstava naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 2024. godini

Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Program utroška sredstava naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 2024. godini. Program utroška sredstava naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 2024. godini, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKA o prihvaćanju prijedloga Financijskog plana Dječjeg vrtića Škrinjica za 2024. godinu (3. i 6. razina) i prijedloga Projekcija Financijskog plana Dječjeg vrtića Škrinjica za 2025. i 2026. godinu (2. razina) i Obrazloženje

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Financijskog plana Dječjeg vrtića Škrinjica za 2024. godinu (3. i 6. razina) i prijedloga Projekcija Financijskog plana Dječjeg vrtića Škrinjica za 2025. i 2026. godinu (2. razina) s Obrazloženjem. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o donošenju Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Vidovec za 2022. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Odluku o usvajanju Izvješća o provedbi Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Vidovec za 2022. godinu.

Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Vidovec za 2022. godinu kao i Izvješće o provedbi Godišnjeg plana upravljanja imovinom za 2022. godinu, dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o usvajanju prijedloga Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Vidovec za 2023. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec usvaja prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Vidovec za 2023. godinu. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Vidovec za 2023. godinu sastavni je dio ovog Zaključka.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

ZAKLJUČAK o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vidovec za 2024. godinu s trogodišnjim učincima

Općinsko vijeće Općine Vidovec usvaja Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vidovec za 2024. godinu s trogodišnjim učincima.

Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vidovec za 2024. godinu s trogodišnjim učincima sastavni je dio ovog Zaključka.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

ODLUKA o donošenju Godišnjeg plana davanja koncesija za 2024. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Godišnji plan davanja koncesija za 2024. godinu.

Godišnji plan davanja koncesija za 2024. godinu, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKU o isplati naknade Lei Lesar

Na prijedlog načelnika Općine Vidovec, Općinsko vijeće Općine Vidovec suglasno je da se izvrši isplata jednokratne novčane naknade predsjednici Koordinacijskog odbora akcije „Gradovi i općine - prijatelji djece“ za Općinu Vidovec učiteljici Lei Lesar za pokriće troškova koje ima kao predsjednica Koordinacijskog odbora. Iznos naknade isplaćuje se u visini od 300,00 EUR na račun predsjednice Koordinacijskog odbora iz I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Vidovec za 2023. godinu.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Općinsko vijeće Općine Vidovec
PREDSJEDNIK
Krunoslav Bistović